



海鷗通訊

香港海鷗助學團布 2012年1月（第二十二期）
海鷗，飛高看遠，不懼風和浪

燭光，你傳我遞，延續熱和光

小海鷗傳來的聲音

學生：10-309 王瑋 新疆農業大學 經濟與管理/土地資源管理
善長：盧沃棠先生、盧張慧儀女士

敬愛的善長卢先生卢女士：

您们好！

我是新疆农业大学一名大二的学生，是您去年资助的，此刻我怀着无比激动的心情给您们写这封邮件。

去年，我刚刚的步入大学的象牙塔，但是由于家境的贫寒，我比平常孩子多了一份成熟和担忧，成熟是因为我的从小的生活磨练；担忧是因为我怕因为一些客观的原因而不得已离开我这很好奇很热爱的校园。十月底，当由您组织带领的那一群善良的善长们来到了我们的校园，当我们和您们相遇的那一刻，一直以来的忐忑心理顿时好了很多，您们那和蔼可亲的笑脸深深地温暖了我的心，当我们一起照相，一起吃饭，一起做活动，您们很和蔼的咨询我们的生活状况，我那一直以来紧张的情绪瞬间瓦解只觉得您们就是我的亲人，虽然我们来自不同的地方，但是我们都是龙的子孙，血浓与水的感受让我心潮澎湃，记得您在那时总是在强调“海鸥”的精神，我很受感动。

“海鸥，飞在蓝蓝海上，不怕狂风巨浪。挥着翅膀看着远方，不会迷失方向。飞的越高，看得越远，它在找寻理想。我愿像海鸥一样，那么勇敢坚强。”这首歌时常在我的脑海中响起，以及您想通过这首歌表达的美好祝愿把我深深的触动了，你想让我们有着海鸥精神，不害怕生活的狂风巨浪，勇敢而坚强。这是多么好的祝愿啊，包含了您们那美好而善良的心对祖国的下一代的期许，您们真挚的祝福，您们温暖的拥抱让我永生难忘，我们一起唱歌一起舞蹈，我觉得我们就是一家人。

当活动结束时，我一下子非常难过，害怕你们的离开，我觉得我们和你们待的时间怎么会过的那么的快，快到我真的很不舍，当大家依依不舍的送您们到了车上，看着您们那慈祥的面庞，我们感到无比的难过，虽然那晚天气很凉，但是我们的热情不减，因为是您们给我们带来的温暖，我们所能感受到的不仅仅是温暖，还有精神，您们传递给我们的伟大的“海鸥”精神！

转眼间一年过去了，这一年来我在成长，在“海鸥”精神的伴随下成长，当我遇到困难和挫折时，我会想起您们那可亲的面庞，那温暖的话语，以及那宝贵的“海鸥”精神，我逐渐的成熟。内心总是涌起一股热浪，我明白了一个道理，您的帮助是那样的别样，相比金钱，我更是受到了那种精神的鼓舞，做个坚强勇敢的人，不辜负您们的期望。

又到了去年您们来的那个季节，我期盼着再次与您们拥抱，但是同时收到了老师的消息，您们太忙了，可能来不了了，顿时心里很是难过，我期待了那么久啊，但是我很理解您们，然后内心又涌起很温暖的感动，您们百忙之中来到我们这，给我们这本来素不相识的人带来关爱，这是多么大的爱心啊，这是一种精神，我想，我个人所



受到的资助不仅仅是金钱，更大的是您们那伟大的精神，我以后也要学习您们那伟大的精神，当我有能力了，我也要向您们那样，将“海鸥”精神传播发扬。

知道您们很忙，我也不好浪费您们那宝贵的时间。最后，我仅仅代表我个人将我内心的的语言告诉您们：“感谢您们，感谢您们带给我的希望，感谢您们带给我的温暖，感谢您们带给我的精神，在未来的道路上，我会勇敢坚强，将“海鸥”精神继续保持下去，无论时间地点在发生着怎样的变化，我，以一个“小海鸥”的身份，会努力飞得更高，看得更远，真诚的感谢您们！”

祝愿您们身体安康，事业顺心！

受助人：王玮

2011.10.25



冷知識(1) - 甚麼是世界上最亮的光？

答案：激光

它不是天然光源，亮度是太陽光的一百億倍，顏色單一且方向性強，又有「奇異的激光」的稱號，是二十世紀人類一大重要發明。

(資料轉錄自15.07.2011「頭條日報」)

冷知識(2) - 鳥兒可飛得多快？

答案：世界上長途飛行最快的鳥是尖尾雨燕，牠的平均時速是一百七十公里，最快更可達時速三百五十三公里。牠們在遷徙時，可以時速一百一十公里飛行逾萬公里旅程。

但一些猛禽如游隼在捕獵時亦速度驚人，可達時速三百六十公里。

(資料轉錄自08.12.2011「頭條日報」)

一份小海鷗的孝心和回饋社會的心意

學生：08-123段明志 蘭州理工大學石化學院過控工程專業

善長：葉志成慈善基金有限公司

段明志是第一批二十個暑期生到葉氏化工集團廣東省實習的其中一人。因應導師的好評，葉氏選擇了其中八個優秀生在2010年到上海紫荊花實習，以便他們能夠在大學招聘時考取到好的工作單位，或可選擇加入葉氏集團工作。

可是由於家裡的問題和孝心，明志最終選擇了到在甘肅寶塔石化集團工作，因為離家比較近，方便照顧母親，但到職後卻被分配到寧東基地的生產管理部工作，生活環境以及待遇都和簽約時說的不一樣，令他頓失預算，為了令母親能夠過得舒服一點，他唯有默然接受命運安排，其心情可想而知。

當明志知道海鷗2010年有青海助學之旅，他寫信給古遠芬先生：「哥哥，現在我們工作了，我們應該去幫助小海鷗們，無論是精神還是物質上，因為我知道那種無助的感覺，我現在可能拿不出更多的錢，實習期工資很低，家裡還有十多萬元的債務，姐姐在讀大四，每個月我得給她寄點生活費，但我可以分月給海鷗寄錢去幫助他們，真的希望我們也能和您一樣去幫助他們，哥哥，讓我也為他們做點事吧！」他希望有機會幫助貧困學生，而且堅持要到來見善長，並參與照顧新的小海鷗們，葉氏善長則建議段同學先處理好家庭欠債，日後經濟許可再提供資助較為合適，可以先出力稍後出錢，所以只接受明志參與2010青海結對會上幫忙照顧新海鷗。

有見及此，葉志成慈善基金有限公司隨即在蘭州組織了一個分會，並選出分會書記負責跟其他小海鷗聯繫，加強他們的凝聚力和提供一個訊息平臺，以便日後和他們一同發動助人方案，薪火相傳去幫助有需要的人。



葉志成先生/段同學/葉梁碧瑜女士



周英傑先生/段同學/葉梁碧瑜女士



啟事一

由霍建強老師與劉偉昌先生合力製作的2011年度青海助學之旅行善行樂光碟，剪片工序已接近完成階段，希望可於農曆新年前送出，好讓各位善長留一個美麗回憶。

啟事二

你的小海鷗畢業後近況如何？海鷗通訊希望多報導受助學生投入社會的最新動態，相信善長們都樂意多了解同學的現況，此舉需要各位善長提供更多有關消息，閣下可將資料連同相關照片（如適用），電郵到general@fullyleader.com.hk。

祝各位

萬事勝意！龍馬精神！



海鷗辦事處 全人敬賀

本辦事處農曆年假為2012年1月21日（年二十八）至 2012年1月25日（年初三）



香港海鷗助學團有限公司辦事處

地址：香港灣仔軒尼詩338號北海中心16樓F室

電話：(852) 2521-1886

傳真：(852) 2521-6138

電郵：general@fullyleader.com.hk 網址：<http://www.seagulls-scholarship.com>